

75

周年

金山报

2024年10月1日 星期二 今日4版

农历甲辰年八月廿九

金山报云报：<http://www.jsbao.com>

准印证号0182 第079期(总第3754期)

1949—2024

向人民英雄敬献花篮

刘健 李泽龙 王宏伟 刘豫峰 袁罡等出席



区领导刘健、李泽龙等整理花篮上的缎带 记者 张鹏远 摄

本报讯 (记者 原晨瑜 林鹏)英灵不朽,山河永念。9月30日上午,我区在区烈士陵园举行升国旗和向人民英雄敬献花篮仪式。区委书记刘健,区委副书记、区长李泽龙,区人大常委会主任王宏伟,区政协主席刘豫峰,区委副书记袁罡等同各界代表一起怀着无比崇敬的心情,向人民英雄敬献花篮,缅怀革命先烈、弘扬英雄精神、赓续红色血脉。

昨天是我国第十一个“烈士纪念日”。庄严肃穆的金山区烈士陵园内,烈士纪念碑高高耸立、熠熠生辉。伴随着雄浑高亢的《义勇军进行曲》,五星红旗缓缓升起。全场齐声高唱

唱中华人民共和国国歌。国歌唱毕,全场肃立,向为中国人民解放事业和共和国建设事业英勇献身的烈士们默哀。默哀毕,少先队员们面向烈士纪念碑,齐声高唱《我们是共产主义接班人》,并致少年先锋队队礼,表达继承革命先辈光荣传统的坚定决心。

广场上,由区委、区人大常委会、区政府、区政协、驻区部队、各民主党派及人民团体等敬献的花篮一字排开。在深情的《献花曲》中,礼兵抬起花篮,缓缓走向烈士纪念碑。区领导神情肃穆,缓步上前,仔细整理花篮缎带,并驻足瞻仰烈士纪念碑。

随后,区领导和各界代表一起来到烈士墓区,向人民英雄敬献花束,表达对先烈的无比敬仰和缅怀之情,致敬追思烈士英勇顽强、不怕牺牲、无私奉献、竭诚为民的崇高精神。

金山区党政代表团赴云南普洱考察东西部协作工作
携手谱写两地高质量发展新篇章

本报讯 (通讯员 周星宇)9月26日至29日,区委副书记、区长李泽龙率金山区党政代表团赴云南普洱考察调研东西部协作工作,并分别与对口帮扶四县领导进行会谈。

代表团一行先后前往那柯里村荣发驿站、墨江县第一中学、金山·普洱新经济产业园、古城镇河西村双孢蘑菇工厂、锦屏镇山冲村农旅融合示范村实地调研,考察金山援建项目推进落实情况。

李泽龙表示,沪滇协作开展以来,在各领域取得了丰硕成果。接下来,金山将继续贯彻落

实党中央、国务院和上海、云南两地党委政府的决策部署,与普洱一道,扛牢政治责任,把握协作机遇,在服务国家发展战略大局上高度耦合、紧密互动,在深化产业合作、推动乡村振兴、拓展消费协作、增进民生福祉等方面双向赋能、协同推进,在构建资源共享、优势互补、互惠共赢的新发展格局上同向发力、久久为功,共同推动两地合作交流向更高层次、更宽领域拓展和深化,携手谱写两地高质量发展新篇章。

考察期间,代表团慰问了金山区援滇干部和专业技术人才。

技术革新筑牢安全“防护网”
乐高乐园主题商业街项目主体结构封顶

本报讯 (记者 勾瑞 通讯员 俞翔)9月29日,随着最后一根钢梁精准就位,上海乐高乐园主题商业街项目钢结构顺利封顶,这标志着项目主体结构全面封顶。

据了解,该项目持续进行技术革新来优化现场施工。通过建立BIM模型,预先在计算机中模拟建立数字化信息模型,仿真实体工程,模拟开挖、建设,寻找实施方案最优解,确保主体结构工程质量优质。此外,应用塔机监测、人员定位安全帽等二十余项智慧工地产品,全方位

运用智能安全监测技术,覆盖全部在施危大工程,通过互联网技术赋能,实现24小时穿透式管理,有效提高安全生产、绿色节能水平,筑牢安全“防护网”。同时,设置VR安全体验馆,让作业人员感受违规操作带来的危害,熟练掌握安全操作技能,强化安全防范意识。

“秋冬季是施工的黄金时期,项目部将全力推进机电安装、装饰装修、幕墙等施工任务,确保各项工程节点如期完成。”项目执行经理李超表示。

上海首次党外知识分子专家服务日活动在金举行
吸引更多智力和技术资源集聚金山

本报讯 (记者 原晨瑜 林鹏)9月29日,2024年上海党外知识分子专家服务日暨百名专家助力湾区发展专场活动在金举行。市委常委、统战部部长陈通,市经信工作党委书记程鹏,区委书记刘健出席活动并致辞。

陈通指出,全市统一战线要学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,不断提升党外知识分子工作水平,为专家更好发挥作用搭建平台。全市广大党外知识分子要提高政治站位,在走进基层中深化对国情的了解,在社会服务中实现自身价值;要找准功能定位,把调研成果转化成推动发展的实际举措,为地方经济社会发展提供有力支撑;要加强自身建设,把人力、智力、物力凝聚起来,发挥最大效益。

程鹏表示,专家服务活动

是更好集聚统战力量,推动经济持续回升向好的具体举措,也是广聚党外知识分子汇智上海现代化产业体系构建、赋能湾区转型创新发展塑造新形象的具体行动。市经信工作党委、市经济信息化委将进一步发挥统筹指导、政策支持、具体服务等作用,关注金山、联动金山、助力金山,与广大党外专家一同赋能湾区、发展湾区、共享湾区。

刘健对百名专家来到金山表示欢迎,希望以此次活动为契机,持续吸引更多智力资源、技术资源在金山集中集聚。希望市委统战部、市经信工作党委、市经济信息化委能够继续关心、关注、支持金山各项事业发展。面向未来,全区上下将努力打造一个开放创新智慧的活力湾区、绿色低碳清洁的美丽湾区、文明宜居温馨的幸福湾区。

会上举行了“同心荟”党外知识分子专家服务站授牌仪式,多名党外专家受聘进驻服务站。相关与会领导专家围绕上海产业发展和企业服务政策作专题宣介,介绍了金山区产业转型发展有关情况,并对金山重点产业布局和文旅一体化发展建言献策。

会后,百名党外专家围绕低空经济、新材料、生物医药、文旅产业和乡村振兴五个专题,分组赴上海御风未来航空科技有限公司、上海天承化学有限公司、张江金山园、上海乐高乐园度假区建设指挥部和乡村振兴示范村山塘村等服务点位,开展实地调研和建言活动。

据悉,这是上海首次开展党外知识分子专家服务日活动,除金山主会场活动外,全市15个区分会场也同步开展技术服务、教育服务、文化服务、法律咨询、健康义诊等活动。

区领导开展节前安全生产检查

让人民群众度过欢乐祥和平安国庆佳节

本报讯 (记者 原晨瑜 林鹏 郭雪寒 唐屹超 顾青凡)连日来,区领导刘健、李泽龙、王宏伟、刘豫峰分赴区内重点区域、重点企业、重点场所开展节前安全检查,全力确保人民群众度过一个欢乐、祥和、平安的国庆佳节。

区委书记刘健走进上海华峰超纤科技股份有限公司厂房、车间等地,实地察看安全生产工作并表示,企业要加强对安全监管,严格落实主体责任,严格执行安全制度,严格执行安全操作流程和规范。要加强宣贯教育,强化重点场所以安全管理,全面提升群众消

防安全意识。随后,刘健来到施耐德电气公司察看相关情况,并要求,企业要进一步强化责任意识,时刻绷紧安全这根弦,认真落实安全生产管理制度,坚决防范遏制安全生产事故发生。在上海汉司实业有限公司,刘健对存在的问题和安全隐患现场进行督促整改。他指出,要加强企业安全生产责任意识,做到安全生产责任落实到人到岗,全面排查风险、堵塞安全漏洞。各相关部门要密切配合、协调联动,确保全区上下度过一个安全、欢乐、祥和的国庆假期。

区委副书记、区长李泽龙

来到上海博荟化工有限公司,仔细检查安全生产工作及消防措施落实等情况,并听取企业未来发展规划。他要求,企业要抓细抓实安全生产工作,进一步完善各项安全生产制度,加强值班值守和应急演练,切实把责任落实到各个环节、各个岗位,坚决守牢安全生产底线。走进上海金狮化工有限公司,李泽龙了解了技术研发、产品设计、生产销售等方面,察看企业安全措施、消防设施设备和安全制度等情况。他指出,企业要定期开展自查自纠,加强安全生产宣传教育。(下转第2版)



“红装”迎国庆

迎风招展的五星红旗,绚丽多彩的国庆主题景观……为庆祝国庆节,我区各地披上了“红装”,处处洋溢着喜庆祥和的节日氛围。

记者 张鹏远 摄